

一路走來

即便必須舟車勞頓，並在冰冷風雪的漫長路途中行走至教會，卻也甘之如飴。

文／林銘輝

圖／賈比恩·文宣營繪圖組學員

信仰
專欄

行道體悟



雨水般的落淚，不足以表達詩歌帶給我內心深處迴盪的感動。每次的講道，彷彿沐浴於甜蜜的爱情之中；心裡歡然舒暢，靈骨滋養飽足。

先求神的國、神的義

洗禮後，靈裡真實的感受到自己已非屬世之人（民二三9；彼前二11），神國子民的身分在心中如晨光照亮。於是，謙卑乞求，願天父在神國之中賞賜我工作，讓我報答主恩於萬一。

主誠然憐憫看顧，在祂的時候，賞賜我為「伯明罕聚會點」進行事工，也幫助同靈翻譯之需。雖然論文課程繁重，但為神國服事的心志沒有失喪，以同靈之需為先，以聚會之事為重，深信聖工是神所賞賜（民十六10），也信神必不叫人失望（參：林前三8）。後來加倍蒙福，讓我這初信之徒得以在此聖工起步之地奉獻更多，協助安息日聚會敬拜。在服事的過程中，神的賞賜多而又多——信心更加堅定，道理更加顯明於心，靈命也更加滋長茁壯。

慕道一年後，因著神的憐憫，主帶我至沒有牽絆的異國，讓我專心親近、認識、體驗祂。於是，在2009年2月8日星期日，於英國受洗歸入主名。一路走來，神的信實之言常伴左右，主恩主愛滿溢我身。

神的應許之言

猶記得洗禮前幾個月，滿心歡喜的明白，以誠實敬守安息日之人必領受神的祝福（賽五八14），遂憑著信心在安息日調轉自己的腳步，不在主的聖日以操作為喜樂，稱安息日為可喜樂的，稱主的聖日為可尊重，並且尊敬這日，不辦自己的私事，不隨自己的私意，不說自己的私話（賽五八13）。神果然信實以對，使我在此日找到極大的甜美喜樂（賽五八14上）。在那段日子，每逢安息日就心裡歡喜，即便必須舟車勞頓，並在冰冷風雪的漫長路途中行走至教會，卻也甘之如飴。每回安息日的唱詩，都觸動心弦；



在信心與恩典中，雖仍過著拮据的留學生活，卻能憑信感念主恩，奉獻聚會所需。心中深信，主必不輕看，也必賞賜，即或不然，主必記念於冊，賜我將來天國更大賞賜。

這些都要加給你

感謝神！祂從不叫人失望。在學業及事業上，神皆助我一臂之力，順利至極，叫人不得不感念神的憐憫眷顧、信實應許。

雖然週五安息日之始即放下學業到主跟前，並於平日協助聖工，但博士論文的畢業口試，以不到一小時的時間順利通過，於英國高等教育，實為少數之群。雖然台灣學界一職難求，但畢業之日，神即賜下工作，打敗關說的對手，並且度過另一關人情分數的惡意操弄（就職後知悉）。聘約之期末滿，神即安排順利銜接更理想之學府。應聘後，發現自己果非力戰得勝，也非快跑得贏，一切在乎神的看顧賞賜（傳九11；詩一二七1），使我勝過世界頂尖名校對手，並且面試委員獨排眾議，上書呈明，以我唯是。若非蒙主恩寵賞賜，豈有如此美事臨到我這卑微人身上？若不是主信實應允，我何以蒙此高舉之福（賽五八14；瑪三10）。

屬靈的福氣

然而，我靠基督，若只在今生有指望，就算比眾人更可憐（林前十五19）。我心所渴慕的，乃在天；我心所殷盼的，是主對家人的揀選。

對於自己和家人的靈命，不知幾次曾經放聲哭泣求父憐憫。神誠然慈愛恤憐，先賜家妹聖靈，再賜家母聖靈，並感動家父同意家母受洗。家人受聖靈和歸入主裡，對隻身信主的自己是一大安慰，也為信心再添心力。雖然部分家人尚未對真理有更深層的明白跟渴望，但對教會已有初步接觸認識，對於真教會的禱告亦存記於心，於困難之際，偶也呼求主、禱告神。神的揀選及愛憐，配得一切榮耀讚美。

未結之語

行道體悟固然有益我身，分享主恩固然甜美動人。然而人生天國路不免苦難（約十六33），一路走來，並非無風無雨；一路過來，身心亦受熬煉，靈裡常有哀傷。但是，或許就在這磨練之中，更得以細嚐主引領之美善，更叫我是深刻記念神在曠野引導我這些年月，是要苦煉我，試驗我，要知道我心內如何，肯守祂的誠命不肯（申八2）。主啊，我肯！也在這苦難之中，對神的信實之言更加切慕、更有深切的體驗、更加渴慕神的應許，神的恩典也更加明顯。

鑒察人心的智慧主，誠然信實慈愛，配得過一切榮耀稱讚。

